

Сіла молехасе и славеха Бога : и и савшаха ги вѣрзани те въ темница та.

26 И внезапно быде големо землетрасеніе то темнично: и тоа часъ се отвориха сички те враты и развѣрзяхасе вѣрзла та на сички те.

27 Я темничныо стражъ като се сохъди, и виде отворены враты те темничны, извади ножатъ, и искаше да се оукіе понеже мыслеше че са повѣрнали затворени те.

28 Но Павелъ извика съ големъ гласъ, и рече: не дей стрѣва никое зло на себе си: защото сме тѣка сички те.

29 И поиска свѣщы и вскочи вѣтре, и съ трепераніе припадна къ ноге те Павловы и Сілины.

30 И изведе ги вѣнз, и рече: господіе, що требѣва да правимъ да се спасемъ :

31 Я они мѣ рекоха: повѣрвай въ Господа Исуса Христа, и ще да се спасешъ ты и сичкіо твой домъ.

32 И проповѣдаха мѣ слово то Господне, и насички те които бѣха въ домъхъ мѣ.

33 И зима ги въ тоа истыатъ часъ презъ ноць та, и измы ги отъ раны те, и крѣстисе самъ и сички те мѣ домашни агіе.

34 И като ги воведе въ домъхъ си, предложи имъ трепеза, и возрадовасе со сичкіатъ си домъ, защото повѣрова въ Бога.

35 И като самна, пратиха

воеводы те и тоагносцы те и говореха: пѣстни оныа челоуѣцы.

36 И каза темничныо стражъ тѣа дѣмы на Павла: защото са пратили воеводы те да вы пѣстиме: сега си излѣстете, и идете си со здраве.

37 Я Павелъ имъ рече като ны бѣха предъ народатъ безъ сѣдъ които сме Римляне, фѣрлиха ны въ темница та сега тайно ли ны изводатъ, не бѣва (това) така: но да дойдатъ они сами и да ны извадатъ.

38 И казаха тоагносцы те тѣа дѣмы на воеводы те: а они като чѣха че са Римляне, оуплашихасе.

39 И дойдоха та ги оумолиха, и като ги извадиха изъ темница та, молеха ги да излѣзатъ отъ градъхъ.

40 Я они като излѣзѣоха изъ темница та, отидоха въ Лугіинна та къща, и като видеха братіа та, оутѣшиха ги и излѣзѣоха отъ градъхъ.

ГЛАВА 17.

И като заминаха Амфіполь и Аполонія, дойдоха въ Солонъ, гдѣто бѣше сокорище Іудейско.

2 И влѣзе Павелъ по свойатъ си обычай коудъ нихъ и три сѣбѣкты (наредъ) се разговареше съ нихъ отъ писанія та.

3 И доказѣваше имъ и изаснаваше, защото требѣваше да пострада Христосъ, и да воскресне